

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Госпожа и раб: Анальный Фистинг

Был у меня небольшой фрагмент в жизни. Познакомился я с Госпожой по интернету и поехал к ней на встречу. Да, за встречу она денег не просила. Взял я с собой шампусика, бутылочку водочки и пару пива в банках. Приехал к ней и после недолгого общения выяснилось, что на самом деле у нее было две анкеты, одна как госпожи, а другая как рабыни. Причем ей нравилась роль рабыни, а Госпожой она хотела попробовать побыть. Так или иначе, я раб и таковым себя ощущаю, поэтому я не стал ничего менять и отдался в ее руки.

Пошел в ванную промыть прямую кишку, я обычно делаю это шлангом от душа, кстати, этот шланг входит в мою дырку сантиметров на 20, а может и больше. Сначала я промывал себя на унитазе (с.у. совмещенный) чтоб не засорять решетку в ванне кусками говна и не проталкивать потом все это пальцами. После, когда из меня выпали все крупные куски, именно выпали, потому как на тот момент активно растягивал себе дыру, я переместился в ванну и минут через 5 активного промывания (струя из шланга была приличной) из меня полилась абсолютно чистая вода. В этот самый момент в ванную зашла моя Госпожа.

Увидев как я себя промываю она удивилась, потому как сама она обычно пользуется подвесной клизмой. Я естественно не стал вынимать шланг из жопы, а наоборот, только глубже его засунул. Ей понравился такой способ. Она взяла в руку стакан из под зубных щеток и сказала вынуть шланг, но воду в жопе удержат. Затем подставила стакан к моей дырке и приказала наполнить его. Что я и сделал. К моему, на тот момент, сожалению откуда то из недр моего очка выпал небольшой кусок дерьма и остался плавать в стакане. Она спокойно поднесла этот стакан мне и приказала выпить. До этого момента копро я не пробовал, но чтобы не разочаровать Госпожу залпом выпил все содержимое.

После этого мы пошли в комнату. Выпили немного водки и она поставила меня перед собой на колени. Первым делом надела мне ошейники приказала встать на четвереньки. Достала из ящика стола анальную пробку с насосом и дала мне ее облизать, не знаю в скольких жопах она уже побывала, но я облизал. Затем она вставила мне ее в зад. То ли пробка была маловата, то ли моя дырка большая, но вошла она как по маслу, да и слюни мои там были не лишними. Но я недолго наслаждался маленькой пробкой, т.к. Госпожа начала ее накачивать. Вскоре удовольствие стало переходить в боль. Мне казалось что моя жопа порвется и я сильно застонал. Госпожа остановилась и сказала мне встать.

Встать было почти невозможно, но она подтянула меня за ошейник и мне это удалось. Затем мне было сказано походить по комнате. Я прошелся несколько раз взад вперед. Жопой я вилял как хорошая блядь. После этого променада мне стало немного легче, может пробка сдулась, а может очко привыкло. Я поведал об этом Госпоже, после чего она еще больше надула пробку. Шланг от насоса болтался между ног и она, недолго думая, обвязала мне его вокруг яиц. Мне это, кстати очень понравилось. Она села на диван, а мне сказала сесть на табурет. Я думал будет больно, но боль оказалась сладкой. Мы выпили еще по стопке и я потянулся к пиву. Но пива я не получил, Госпожа сказала что оно еще пригодится. Я не предал этому значения.

Спустя немного времени я начал ощущать дискомфорт в мошонке. Перетянута она была сильно и мне казалось что яйца уже посинели, но я не показывал вида. Член у меня на тот момент стоял, но еще и хотелось писать, да и из за пробки казалось что я очень хочу какать,

но т.к. я все промыл, я понимал что это такой эффект из-за пробки. О своем желании пописать я поведал Госпоже, на что получил ответ терпеть.

После третьей стопки она рассказала мне что ей больше нравится роль рабыни и та пробка, которая рвала мою жопу бывала только в ней. Рассказала о том как ей понравилось то что с час назад она видела как я чищу себе кишку. На мое удивление она попросила сделать с ней так же, но с небольшим изменением. Сказав что член у меня стоит и хочет ссать, сначала вставить ей его в попку, пописать туда и не вынимая трахнуть. Как оказалось ей это нравилось.

Мы пошли в ванну. Конечно в ванне не очень удобно это делать, но у меня получилось вставить член в ее попку, кстати дырка там была прилично разработана, и даже похожа на влагалище. Я долго пытался выдавить из себя мочу, но у меня не получалось. Оказалось что надо расслабиться и все получилось. Я боялся что после этого член упадет, как по утрам, но этого не произошло, может быть сыграли роль перетянутые яйца. Спустя минут 5-7, по крайней мере мне так показалось, я кончил. И как только я вынул член из ее дырки на меня обрушилась струя из смеси мочи, говна и спермы. Я схватил шланг, на который так и не привернул насадку для душа и стал смывать с себя нечистоты. Но она сказала этого пока не делать, а вставить шланг ей в очко и промыть так же как промывал себя, но при этом находиться сзади чтоб струя выливалась мне на живот. Сначала меня чуть не вырвало, но в пылу возбуждения все прошло и даже запах ощущался намного меньше. Это был мой первый опыт копро.

Когда все было закончено мы вернулись в комнату. Выпив еще немного она достала из тумбочки смазку, дала ее мне и сказала обильно намазать ей очко. Сама тем временем легла на спину и широко раздвинула ноги. После чего сказала взять банку пива и вставить ей в попу. Я даже не думал что такое возможно, но после некоторых усилий банка вошла туда как родная, я не знал что делать дальше, но она мне помогла, сама протолкнула банку и та скрылась в недрах ее жопы. Немного помастурбировав она села на диван и сказала что теперь моя очередь. Я сначала испугался, но потом вспомнил зачем сюда приехал.

Я, все еще с пробкой в жопе, лег на диван. Сначала развязав мои яйца, которые уже изрядно опухли, она стала вынимать пробку, но сдувать ее не стала. Мне казалось что это невозможно, но помогла смазка и мои самостоятельные растягивания очка, с большими усилиями я пытался тужиться и потихоньку стало получаться. Прошла целая вечность пока пробка прошла самую широкую точку, я уже стал расслабляться, но она резко выдернула пробку и пока дыра не сжалась быстро засунула мне в жопу оставшуюся банку пива. Правда не до конца, а на половину. Сказав мне ее придерживать чтоб не выпала, показала пробку, которую вынула из моей дыры. Я был в шоке, диаметр пробки оказался больше диаметра банки. После этого она сказала что если я хочу продолжать с ней отношения я должен сам сделать так чтоб эта банка скрылась в моей жопе полностью.

Допив остатки водки я обильно все смазал и продолжил издеваться над своей жопой. Вы не поверите, но в этом мне помогли часы. Увидев что уже начало десятого я понял что водки больше нет и я могу не успеть купить еще. И тут жопа как будто поняла меня и банка провалилась до конца, но жопа все равно до конца не закрылась, было видно ключик. Благо до магазина метров 50, так с банкой в жопе я сбегал, если можно так выразиться, в магазин.

Мы напились, она попросила вылизать ее, кончив она сказала мне подрочить при ней и кончить ей в руку. Так я и сделал. Потом она поднесла мне сперму ко рту и я ее слизал.

Уснули мы так и не вынув пиво из своих дыр. А утром все продолжилось. Это реальная история. Случилась она лет 8 назад. Пару месяцев мы были вместе, а потом она уехала.